

To: [redacted] (5.1.2e) [redacted] (5.1.2e) @minvws.nl; [redacted] (5.1.2e) [redacted] (5.1.2e) @minvws.nl; [redacted] (5.1.2e) [redacted] (5.1.2e) @minvws.nl
Cc: [redacted] (5.1.2e) [redacted] (5.1.2e) @minvws.nl
From: [redacted] (5.1.2e)
Sent: Wed 1/20/2021 9:43:48 AM
Subject: FW: Beschikbaarheid voor Afspraak voortgang en deadline GGD Contact
Received: Wed 1/20/2021 9:43:48 AM

Dag [redacted] (5.1.2e) en [redacted] (5.1.2e)

NB om 13:00 is ambtelijk vooroverleg met GGD GHOR over het BO a.s. vrijdag met de minister. Onderdeel van de agenda is de ontwikkeling van de GGD Contact app.

Zie onder het beeld van GGD GHOR over de situatie rond de GGD Contact app.

Concreet vragen zij:

-toevoegen GGD GHOR aan Stuurgroep → lijkt me dat ze daarvoor bij [redacted] (5.1.2e) moeten zijn

-strakke tijdsplanning → dat zou [redacted] (5.1.2e) moeten maken lijkt mij?

-prioriteit in de ontwikkeling → ik kan niet beoordelen wat dit betekent. Als er moet worden geprioriteerd dan is de vraag: ten koste van wat precies? En als dat duidelijk is denk ik dat de Regiegroep DOTT aan zet zou zijn om hierover te adviseren.

Dit zou ik om 13:00 in het ambtelijk vooroverleg kunnen inbrengen namens VWS maar hoor graag of jullie anders zien

Groet

[redacted] (5.1.2e)

[redacted] (5.1.2e) [redacted] (5.1.2e)
 [redacted] (5.1.2e) @minvws.nl
 +31 6 [redacted] (5.1.2e)

Van: [redacted] (5.1.2e) <[redacted] (5.1.2e) @ggdghor.nl>

Verzonden: dinsdag 19 januari 2021 14:36

Aan: [redacted] (5.1.2e) [redacted] (5.1.2e) <[redacted] (5.1.2e) @minvws.nl>; [redacted] (5.1.2e) @vka.nl

CC: [redacted] (5.1.2e) <[redacted] (5.1.2e) @minvws.nl>; [redacted] (5.1.2e) <[redacted] (5.1.2e) @ggdghor.nl>; [redacted] (5.1.2e) <[redacted] (5.1.2e) @mxi.nl>

Onderwerp: RE: Beschikbaarheid voor Afspraak voortgang en deadline GGD Contact

Dag [redacted] (5.1.2e) en [redacted] (5.1.2e)

In navolging van het contact tussen [redacted] (5.1.2e) en mij vorige week en de mail van [redacted] (5.1.2e) van zaterdag heb ik een aantal zaken op een rij gezet. We zijn sinds een aantal maanden bezig met de ontwikkeling van GGD Contact, de app die het BCO voor een groot deel met automatiseren en daarmee in potentie voor een grote efficiencyslag kan zorgen. Zoals in eerdere overleggen tussen de Covid-19 programmaorganisatie (CPO) en VWS naar voren is gekomen, hechten we veel waarde aan een snelle oplevering van die app en het bij behorende BCO portaal. Om tot die snelle oplevering te kunnen komen, is het essentieel om de planning voor de komende weken met elkaar strak te trekken.

Opdrachtgeverschap

Zoals uit jullie mails naar voren komt, ligt het inhoudelijk opdrachtgeverschap bij de stuurgroep olv [redacted] (5.1.2e), met een aantal inhoudsprofessionals vanuit de GGD-en en een aantal vertegenwoordigers van VWS en RDO. Projectleider is [redacted] (5.1.2e) [redacted] (5.1.2e). Tegelijk zijn veel andere collega's op inhoud betrokken (vanuit het BCO-proces) en bij de ontwikkeling van de app (RDO) en dreigt er vertraging omdat informatie-uitwisseling via veel verschillende schijven loopt. Om operationeel te kunnen sturen vanuit CPO op zaken als planning, deadlines en aandachtspunten, stel ik voor om vanuit de CPO ook 1 contactpersoon aan te wijzen die de input van de GGD-en en de CPO ophaalt en rechtstreeks bespreekt met Erik. In mijn beleving zou [redacted] (5.1.2e) daar als contactpersoon voor kunnen fungeren (of namens hem iemand aan te wijzen die als contactpersoon voor [redacted] (5.1.2e) kan fungeren). De voortgang kan vervolgens gemonitord worden in de stuurgroep.

Inhoud

Er is de afgelopen maanden 'inhoud' ontwikkeld (specificaties van de app). Die is in een eerste praktijktoets getest bij GGD West-Brabant (en daarna bij GGD Rotterdam). De eerste terugkoppeling van met name West-Brabant heeft geleid tot voortschrijdend inzicht in de benodigde specificaties. We willen deze week de definitieve specificaties aanleveren. [redacted] (5.1.2e) heeft daarvoor gisteren al een voorzet gedaan (die is afgestemd met [redacted] (5.1.2e) en GGD West-Brabant).

Planning en ontwikkelcapaciteit

Waar we nu behoefte aan hebben is een heldere planning (op basis van de specificaties voor de app) met een ambitieuze deadline. Graag hebben we die planning eind deze week inzichtelijk, zodat duidelijk is wanneer de app gereed is voor implementatie. Daarnaast horen we graag welke ontwikkelcapaciteit ingezet moet worden om de app daadwerkelijk te bouwen. Vanwege de urgentie op de app, zouden we graag zien dat de maximale ontwikkelcapaciteit wordt ingezet om de app zo snel mogelijk te realiseren. Daarbij willen we benadrukken dat afronding en in gebruik name van GGD Contact een directe impact heeft op de bestrijding van het virus en derhalve prioriteit dient te hebben boven andere digitale ontwikkelingen die gericht zijn op een volgende fase van de pandemie.

Overige punten

Inmiddels zijn er vanuit regionale GGD-en andere initiatieven die raakvlakken hebben met GGD Contact (oa bij GGD Regio Utrecht). We volgen die initiatieven uiteraard met interesse en stellen voor dat beide initiatieven parallel ontwikkeld worden. Mogelijk dat wederzijds gebruik gemaakt kan worden van kennis en ontwikkeling.

Daarnaast bereiden we vanuit de CPO de eventuele overige aspecten rond de app voor (oa AVG, privacy, security en ICT randvoorwaarden etc), zodat we na oplevering direct over kunnen gaan tot implementatie bij de GGD regio's. Overigens begreep ik dat het met uitbreiden van de pilots bij de verschillende regionale GGD-en ook al stappen gezet worden als voorbereiding op de implementatie.

Ik hoor graag jullie reactie op bovenstaande punten. Morgen tijdens de ambtelijke voorbespreking van het BO komt GGD Contact overigens ook terug bij de agendapunten.

Met vriendelijke groet,

5.1.2e

5.1.2e

Programmadirectie CPO

GGD GHOR Nederland

06

5.1.2e

5.1 5.1.2e 5.1.2e

5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e
5.1.2e 5.1.2e

5.1.2e 5.1.2e

Dubbel

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e 5.1.2e

5.1 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

Dubbel